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Kedves Testvérek! 

Szeretettel hívunk benneteket ez évi lelkészi (és munkatársi) missziói konferenciánkra, amelyet 

Révfülöpön az Ordass Lajos Evangélikus Oktatási Központban tartunk 

2026. június 22-26. között 

(8253 Révfülöp, Füredi út 1.) 

Szokásunkhoz híven, idén újból június utolsó hetében tartjuk missziói-lelkészi konferenciánkat 

Révfülöpön, melyre természetesen munkatársaitokat is szívesen látjuk. Az érkezőket június 22-én, 

hétfőn délután 1400 óra után várjuk. Közös programunk hétfőn vacsorával kezdődik, és pénteken 

ebéddel fejeződik be. 

Mivel limitált az egyágyas szobák száma, arra kérjük a kedves Testvéreket, hogy lehetőség szerint 

azokat hagyjuk meg az egy-egy éjszakákat maradó előadóknak. 

A 2026-os év központi igéje és témája: 

„… a pokol kapui sem fognak diadalmaskodni rajta” (Mt 16,18) 

Az egyház jövője, a jövő egyháza 

Krisztus ígérete nem statikus intézményt, hanem élő közösséget hordoz. Az egyház jövője nem a 

struktúrákban, hanem a Krisztushoz kötött hitben van. A jövő egyháza akkor marad meg, ha nem 

önmagát védi, hanem Urához ragaszkodik. Ökumenikus küldetésünk: együtt vallani, hogy az egyház 

alapja nem mi vagyunk, hanem a megfeszített és feltámadott Krisztus. 

A konferencia lényege, hogy a mindennapos szolgálaton és az egyéni személyes Biblia 

tanulmányozáson túl egy tematika mentén felépített felkészítőn a kötött előadások mellett, kötetlen 

beszélgetések és tapasztalatcserék alakuljanak ki az öt nap folyamán. 

A konferencián az igetanulmányokat, a délelőtti előadásokat és csoportfoglalkozásokat református, 

evangélikus, baptista, pünkösdi, metodista és ortodox lelkipásztorok tartják. 

Kérjük, hogy imádsággal készüljetek konferenciánkra, hogy a Szentlélek segítségével épüljünk és 

tanuljunk egymás tapasztalatából. 

 

Budapest, 2026. február 13. 
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Durkó István 

MEÖT Missziói Bizottság elnök sk. 

http://www.meot.hu/

